C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (-9 x9=
1.
2) (8):(-8)=
2.
3) ((J)x1=
3.
4) (-4)x(-7)=
4,
5 -42:(-n=___
5.
6) -45:(-5=__
6.
7 (H):i1=_
7.
8 -9:(-1)=
8.
9) -35:(-7)=
9.
10) 2% (-7) =
10.
11) (-5) % (-6) =
11.
12) (-24):3=
12.
13) (Hx(nN=__
13.
14) -6:(-3) =
14,
15) (-9)x8=
15.
16) 9x (-5) =
16.
17) (56):(-8) =
17.
18) (42):(-7) =
18.
19) -54:(-9) =
19.
20) 2x(-5) =
20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit 1 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




ﬂh Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) ((9dx9=_-18 1 -18
2 @:(9=_-1 ,
3 (Yxi=_ -3 X 3
4) (Ax(n=_28 4 28
5 -42:(-7)=_6 5 6
6) 45:(-5=_9 5 9
7) (5):l=_ 5 ; 5
8 -9:(-)=_9 3 9
9 -35:(7)=_5 o 5
10) 2%(7)=_-14 o -4
11) (-5)x(-6)=__ 30 11, 30
12) (-24):3=_ 8 12 -8
13) ()x(7N=_7 13 /
14) -6:(-3)=_ 2 14 2
15) (-9 x8=_-72 15, -72
16) 9x(-5)=_-45 16. -45
17) (56):(-8)=__ -7 17. -7
18) (4):(-7)=__ -6 18, -6
19) -54:(-9=_6 10, 6
20) 2x(-5)=_-10 20. -10

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit 1 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi

Nome
Risolvi ogni problema. Risposte
5 28 9 -3
9 -8 30 -1 1
-18 -5 6 7
72 2 -14 2
1) ((9x9= 3.
2) ®:(8=__ 4.
3 (Px1= >
6.
4) (A x(1n=
7.
5) -42:(-7) =
8.
-45: (-5) =
6) -45:(-5) 0.
7) (-5:1= 10.
8) -9:(-1)= 1
12,
9) -35:(-7)=
13,
10) 2% (-7) =
14.
1) (-9*x(e)=___
15.
12) (-24):3=
13) (D x(-7)=
14) -6:(-3) =
15) (-9) x 8=
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 1 11-15|127120]13| 7| O




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 4x(-1)=

1
2) (-28):7=

2
3) (-7)x3=

3
4) -24:(-3 =

4,
5) (-5):5=

5.
6) -15:(-5) =

6.
7 -5:(9=__

7.
8) (-1)x9=

8.
9) (8:(4)=

0.
10) 3):(-3 =

10.
11) -4:(-4) =

11.
12) -48:(-8) =

12.
13) -18:(-3) =

13.
14) (-1)x5=

14,
15) (-3):3=

15.
16) (6):(-1)=

16.
17) 7x(-2) =

17.
18) (-6) x (-4) =

18.
19) 6x(-9) =

19.
20) (G)x(9=__

20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit 2 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




Ch Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 4x()=__-4 1 -4
2) (28):7=_-4 2 -4
3) (7)x3=_-21 3 -21
4 -24:(3)=_8 4 8
5) (-5):5=_ -1 . -1
6) -15:(-5=_3 5 3
7) 5:(5=_1 7 1
8 (x9=_9 8 -9
9 @:(H=_-2 3 -2

100 :(-3)=_-1 10, -1

1) -4:(H=_1 11, 1

12) -48:(-8)=_6 12 6

13) -18:(-3)=_6 13, 6

14) ()x5=_ -5 12, -0

15) (-3):3=__ -1 15, -1

16) (6):(-)=_ 6 16. -6

17) 7x()=_-14 v -14

18) (-6)x (4)=_ 24 18 24

19) 6x(9=_-54 0. -S4

20) (-6)x(-5)=__30 20, 30

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit 2 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi

Nome
Risolvi ogni problema. Risposte
-21 6 6 -9
-5 3 8 -1 1
1 -4 1 -4
-1 -1 -2 2.
1) 4x(-1)= 3
2) (-28):7=_ 4.
3) ()x3=____ >
6.
4) -24:(-3)=
7.
5) (-5):5=
8.
-15: (-5) =
6 -15:(B)=__ .
7) -5:(-5) = 10.
8 ()x9= 11.
12.
9 @:(4H=__
13.
10) (3):(-3) =
14.
11) -4:(-4) =
15.
12) -48:(-8) =
13) -18:(-3) =
14) (-1)x5=
15) (-3):3=
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2 11-15(27|20]13| 7 | O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 54 :(-6)=
1
2) -30:(-5)=
2
3) (-2 x5=
3
4 (7)x(9=
4,
5) (-2)x5=
5.
6) (-28):7=
6.
7) (-5)x3=
7.
8) (-9 x(-9)=
8.
9) -16:(-2) =
.
10) -20: (-5) =
10.
11) 2x(-4) =
11.
12) (10):(-2) =
12.
13) -32:(-4) =
13.
14) 7x(-3) =
14.
15) (-42):6=
15.
16) 6x (-2) =
16.
17) -20: (-4) =
17.
18) (-8):4=
18.
19) -42:(-7) =
19.
20) (15):(-3)=
20.
. 1-10 [95]90] 8580 75 [ 70[ 65 [ 60 [ 55 [ 50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 3 11-20[45[40[35[30[25]20]15]10] 5 | 0




ﬂh Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
) 54:(-6)=_-9 L 9
2) -30:(5)=_6 2 6
3 (Px5=_-10 3 -10
4) ()x(-9=_63 4 63
5 (-9)x5=_-10 5 -10
6) (-28):7=_-4 6 -4
7) (9x3=_-15 N 15
8) (9 x(5=_45 o 45
9 -16:(-2)=_8 o 8

10) -20:(H)=_4 w0 4

11) 2x(-4)=_ -8 11, -8

12) (10):(-=_-5 12 -5

13) -32:(-4)=_8 13 8

14) 7x(-3)=_-21 1 -21

15) (-42):6=__ -7 15, -7

16) 6x(-2)=_-12 16, -12

17) -20:(4)=_5 17 S

18) (-8):4= -2 18, -2

19) -42:(-7)=_6 10, 6

20) (15):(-3)=_-5 20, -5

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[l\/l atematlca] www.CommonCoreSheeisit 3 11-20[45[40[ 35|30 25| 20[15|10] 5 | O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome
Risolvi ogni problema. Risposte
-15 45 -21 -4
63 -5 8 6 1
-9 4 8 -8
-7 -10 -10 2.
) G4:(e)=__ 3
2) -30:(-5)= 4.
3) (-2)x5= >
6.
4) (7)x(-9)=
7.
5) (2)x5=
8.
-28) 1 7=
6) (-28) _ 9.
7) (5 x3= 10.
8 (-9)x (-5 = H
12.
9) -16:(-2) =
13.
10) -20: (-5) =
14.
11) 2x(4=__
15.
12) (10): (-2) =
13) -32:(-4) =
14) 7x(-3) =
15) (-42):6=
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 3 11-15]27|20]13| 7 | O




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (6):3=_
1.
2) -20:(-5)=
2.
3) (42):(-6) =
3.
4) (9):(-9=
4,
5 (-5 x6=
5.
6) (Ax(-2)=__
6.
) (hxs5=_
7.
8) (-9)x (-9 =
8.
9) -24:(-8 =
9.
10) (-12):3=
10.
11) (-6):2=
11.
12) 3x(-7)=
12.
13) -7:(-1) =
13.
14) -12:(-3) =
14,
15) -35:(-5) =
15.
16) (-9) x(-1) =
16.
17) (-1)x5=
17.
18) (40):(-8) =
18.
19) 8x(-4)=
19.
20) 7x(-4) =
20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit 4 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




Ch Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (6):3=_-2 . -2
2 20:(5=_4 ) 4
3 (42):(-6)=__-7 . -7
H ©:(9=_-1 . 1
5) (-5)x6=_-30 : -30
6) (4x(-2)=_8 6 8
7) ()x5=__ 5 . 5
8) (B)x(9=_45 o 45
9 -24:(-8)=_3 o 3
10) (-12):3=_ 4 10, -4
11) (-6):2=_ -3 11, -3
12) 3x(-7)=_-21 12, -21
13) -7:(-D=_7 13 7
14) -12:(3)=_4 14, 4
15) -35:(5)=_ 7 15, I
16) (9x(H=_9 16 9
17) () x5=__ -5 17 -5
18) (40):(-8)= -5 18, -5
19) 8x(-4)=_-32 19 -32
20) 7x(-4)=_-28 20. -28

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit 4 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
-5 -1 4 8
7 -30 4 45 1.
-7 3 -3 -4
-2 21 7 2
1) (-6):3=__ 3
2) -20:(-5)= 4,
3) (42):(-6)= >
6.
4 ©9:(9=__
7.
5 (-5)x6=
8.
6) (-4 x(-2)= _ 9
7) ((1)x5= 10.
8) (-5)x(-9)= H
12.
9) -24:(-8) =
13.
10) (-12):3=
14.
11) (-6):2=
— 15.
12) 3x(-7)=
13) -7:(-1) =
14) -12:(-3) =
15) -35:(-5) =
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4 11-15]27]20f13| 7| O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) (-6)x(-3)=
1
2) 6x(-2)=
2
3) (20):(-4) =
3
4) 1x(-5)=
4,
5) -35:(-7) =
5.
6) -2:(2) =
6.
7 (()x(-8=
7.
8) (-18):3=
8.
9) (20):(-5) =
0.
10) (-56):7=
10.
11) (-5)x4=
11.
12) -72:(-8) =
12.
13) -18:(-9) =
13.
14) (-6)x7=
14,
15) (40):(-8) =
15.
16) -16:(-8) =
16.
17) -28:(-7) =
17.
18) (-24):8=
18.
19) (-8) x(-9) =
19.
20) (k) x4=
20.
. 1-10 [95]90[85]80[75] 70 65 60] 55 [ 50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 5 11-20[45[40[35[30[25]20]15]10] 5 | 0




Ch Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (-6)x(-3)=_ 18 1 18
2) 6x(-2)=_-12 » -12
3 (0):(H=_5 , 5
4 1x(5)=_ -5 4 -0
5 -35:(-7)=_ 5 5 5
6) 2:(-2=_ 1 6 1
N (D)x(8)=_8 7 8
8 (-18):3=__ 6 8 -6
9 (20:(-9=_-4 9 -4
10) (-56):7=__ -8 10, -8
11) (-5)x4=_-20 11 -20
12) -72:(-8)=_ 9 12 9
13) -18:(-9=_2 13, 2
14) (-6)x7=_-42 1 -42
15) (40):(-8)=_ -5 15. -9
16) -16:(-8=_2 16. 2
17) -28:(-7)=_4 17. 4
18) (-24):8=_ -3 18 -3
19) (-8 x(-5)=_ 40 10, 40
20) (D)xd4=__ -4 20. -4

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[l\/l atematlca] www.CommonCoreSheets it 5 11-20[45]40[35[30]25[20]15[10[ 5 | O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
2 -6 -5 18
5 -5 -42 -4 1
1 -20 8 -12
9 -8 -5 2.
) (O)x(3=__ 3
2) 6x(-2)= 4.
3) (20):(-4) = >
6.
4) 1x(-5)=
7.
5) -35:(-7) =
8.
2:(-2) =
6) -2:(29=____ .
N (DxE8=__ 10.
8) (-18):3= 11.
12.
9) (20):(-5) =
13.
10) (-56):7=
14.
11) (-5)x4=
15.
12) -72:(-8) =
13) -18:(-9) =
14) (-6) x 7=
15) (40):(-8) =
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 11-15]27|20]13| 7 | O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) -20:(-4)=
1.
2) (9x(-8=
2.
3) -4:(-4) =
3.
4) (6):(-6) =
4,
5 ()x2=
5.
6) (-1) x(-8) =
6.
7) 6x(-7)=
7.
8) (72):(-8) =
8.
9) (D) x7=
9.
10) -48:(-8) =
10.
11) (-35):7=
11.
12) 3x(-4)=
12.
13) (15):(-3) =
13.
14) 3x(-9)=
14,
15) -20:(-5) =
15.
16) (-3):3=
16.
17) -54:(-6) =
17.
18) (-1)x9=
18.
19) -12:(-4) =
19.
20) (1) x(-4) =
20.
. 1-10 [95]90[85]80[75] 70| 65] 60 55 50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45]40[35]30] 25 20[ 15 10[ 5 | 0




Ch Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) -20:(-4)=_5 1 S
2) (9)x(8=_72 ) 72
3 -4:(-H=_1 3 1
4 (©):(6=_-1 . 1
5 (N)x2=_-14 5 -14
6 ()x(-8=_8 6 8
7) 6x(-7)=_-42 7 -42
8 (72:(8=_-9 . 9
9 ({)x7=_-35 9 -35

10) 48:(-8)=_ 6 10, 6

11) (-35):7=_ 5 11, -9

12) 3x(-4)=_-12 12, -12

13) (15):(-3)=_-5 13 -3

14) 3x(-9=_-27 14, -27

15 -20:(-5)=_ 4 15, 4

16) (-3):3=__ -1 16. -1

17) -54:(-6)= 9 17 9

18) (-)x9=_ -9 18 -9

19) -12:(-4)=_3 _ 10, 3

20) ()x(-H=_4 2. 4

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[l\/l atematlca] www.CommonCoreSheets it 6 11-20[45]40[35[30]25[20]15[10[ 5 | O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
-9 8 -42 -27
6 -5 5 -35 1
72 1 12 -5
4 -1 14 2.
1) -20:(-4) = N
2) (9 x(-8)= 4.
3) -4:(4) = >
6.
4 ©):(6)=__
7.
5 (-7)x2=
8.
6) (Dx(8=__ .
7) 6%x(-7)= 10.
8) (72):(-8) = 11.
12.
9) (B)x7=
13.
10) -48:(-8) =
14.
11) (-35):7=
- 15.
12) 3x(-4)=
13) (15): (-3) =
14) 3% (-9 =
15) -20:(-5) =
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 11-15]27|20]13| 7 | O




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (10):(-2) =
1
2) -56:(-8) =
2
3) -5:(-5) =
3
4) (-42):6=
4,
5 (x2=__
5.
6) (9x(4H=__
6.
7) 7x(-6)=
7.
8) (-8 x2=
8.
9) 8x(-5)=
0.
10) -72:(-9) =
10.
11) (-3)x(-2) =
11.
12) (-18):3=
12.
13) (x(-4)=__
13.
14) (-9):9=
14,
15) 5x(-2) =
15.
16) -45:(-9) =
16.
17) (-2)x6=
17.
18) (40):(-5) =
18.
19) (35): (-7) =
19.
20) -10: (-5) =
20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit V4 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




Ch Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
) 10:(=_5 . 5
2) -56:(8)=_17 ) 7
3) 5:(9)=_1 3 1
4) (-42):6=_ -7 A -7
5 (Dx2=_-2 5 -2
6) (-9x(4=_36 6. 36
7) Tx(6)=_-42 7 -42
8) (-8)x2=_-16 g -16
9 8x(5)=_-40 9 -40

10) -72:(-9=_8 10, 8

1) (-3x(2)=_6 11, 6

12) (-18):3=__ -6 12 -6

13) ()x(4=_8 13 8

14) (-9):9=_-1 14 -1

15) 5x(-2)=_-10 15, -10

16) -45:(-9=_5 _ 16. S

17) (-2)x6=_-12 17. -12

18) (40):(-5)=_ -8 18, -8

19) (35):(N=_5_ 19 -5

20) -10:(-5=_ 2 20. 2

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/I atematlca] www.CommonCoreSheeisit V4 11-20[45[40[35[30|25]20{15|10] 5 | 0




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome
Risolvi ogni problema. Risposte
8 8 36 -7
7 -16 -6 -1 1
-40 2 -5 -10
6 -42 1 2
1) 10):(-2=_ N
2) -56:(-8) = 4.
3) -5:(-5)= >
6.
4) (-42):6=
7.
5) (1) x2=
8.
6) (-9 x(-4)= _ 9
7) 7x(-6)= 10.
8) (-8)x2= 11.
12.
9 8x(-H=
13.
10) -72:(-9) =
14.
11) (I*x(9=_
15.
12) (-18):3=
13) (9 x (4=
14) (-9):9=
15) 5x (-2) =
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 11-15]27|20]13| 7 | O




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (9x(-2)=
1
2) (-3 x(-H=
2
3) -42:(-7)=
3
4) 6x(-4)=
4,
5) -12:(-4) =
5.
6) (gx7=__
6.
N @):(8=__
7.
8) (-7)x9=
8.
9) -16:(-2) =
0.
10) (21): (-7) =
10.
11) (-8)x(-2) =
11.
12) (-6):6=
12.
13) 9x(-1) =
13.
14) -48:(-6) =
14,
15) -10:(-5) =
15.
16) -28:(-7) =
16.
17) (-3)x 4=
17.
18) (30): (-5) =
18.
19) (-40):5=
19.
20) 1x(-9)=
20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[I\/l atematlca] www.CommonCoreSheets it 8 11-20[45]40[35[30]25[20]15[10[ 5 | O




ﬂh Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (9x(-9=_18 1 18
2) (3x(B)=_15 2 15
3 -42:(-7)=_6_ 3 6
4) 6x(4)=_-24 . -24
5 -12:(-4=_3 5. 3
6) (8)x7=_-5 . 56
7) (712):(8)=_-9 § 9
8 (7)x9=_-63 . .63
9) -16:(-2=_ 8 9 8
10) (21):(7N=_-3 10 -3
11) (-8)x(-2)=_ 16 11, 16
12) (-6):6=_ -1 12 -1
13) 9x(-1)=_ -9 13 -9
14) -48:(-6)=_ 8 14, 8
15) -10:(-5)=_2 15. 2
16) -28:(-7)=_ 4 16. 4
17) (-3)x4=_-12 17. -12
18) (30):(-5)=_ -6 18, -6
19) (-40):5=_ -8 19 -8
20) 1x(-9=_-9 20. -9

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[l\/l atematlca] www.CommonCoreSheeisit 8 11-20[45[40[ 35|30 25| 20[15|10] 5 | O




JL_

Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
8 -9 -24 -56
8 -63 6 2 1
18 -9 16 15
-3 3 -1 2
) (9x(2)=__ 3
2) (-3)x(-9= 4.
3) -42:(-7)= >
6.
4) 6x(-4) =
7.
5) -12:(-4) =
8.
- 7=
6) (8x7=__ .
7) (72):(-8) = 10.
8 (7)x9= H
12.
9) -16:(-2) =
13.
10) (21): (-7) =
14.
1) (9 x(9=___
15.
12) (-6):6=
13) 9% (-1) =
14) -48:(-6) =
15) -10: (-5) =
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 11-15]27|20]13| 7 | O




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (1)x(-3)=
1.
2) (-24):3=
2.
3 (6):1=
3.
4) -48:(-6) =
4,
5 @:(H=__
5.
6) 49):(-H=__
6.
7) -32:(-4=__
7.
8) (9 x1=
8.
9 (-8 x(-3 =
9.
10) -35:(-7) =
10.
11) 4% (-2) =
11.
12) 8x(-6) =
12.
13) -9:(-1) =
13.
14) (-8):1=
14,
15) (-3)x8=
15.
16) -40:(-8) =
16.
17) 5x(-9) =
17.
18) (32):(-8) =
18.
19) (4 x2=__
19.
20 (x(9=__
20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
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ﬂh Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
) (Dx(-3=_3 . 3
2 (-24):3=__ -8 ) 3
3 (6):1=_-6 , 6
4) -48:(6)=_8 . 3
5 @:(D=_-3 : 3
6) (49):(9=_-9 6 9
7) 32:(-4)=_ 8 ] 8
8 (9x1=_19 . -9
9 (Bx(-3=_24 . 24
10) -35:(-7)=_ 5 o 5
11) 4x(-9=_-18 " -8
12) 8x(-6)=_-48 o _48
13) -9:(-)=_ 9 " 9
14) (-8):1=_ -8 " a
15 (-3)x8=_-24 5 24
16) -40:(-8)= 5 . 5
17) 5x(-9=_-45 . _45
18) (3):(-8=_-4 . 4
19) (4x2=_-18 o -8
20) (-9x(-9)=_18 " 18

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

[l\/l atematlca] www.CommonCoreSheeisit 9 11-20[45[40[ 35|30 25| 20[15|10] 5 | O
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Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
-8 -3 9 -8
-48 -6 5 3 1
8 -9 -8 -24
8 24 -9 2.
) (Dx(3=__ 3
2) (-24):3= 4.
3) (6):1= >
6.
4) -48:(-6) =
7.
5 3:(D=
8.
6) 45:(-5=__ o
7) -32:(-4) = 10.
12.
9 (Bx(Y=___
13.
10) -35:(-7) =
14.
11) 4x(-2) =
15.
12) 8x (-6) =
13) -9:(-1) =
14) (-8):1=
15) (-3)x 8=
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 9 11-15]27|20]13| 7 | O




C:# Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) -24:(-3) =
1
2 (49:1=__
2
3) -6:(-6)=
3
4) (-3)x(-5) =
4,
5 (9 x(-4)=
5.
6) 1x(-2)=
6.
7) (56):(-7) =
7.
8) 2x(-8) =
8.
9) (-54):9=
0.
10) (-7) % (-8) =
10.
11) (21): (-7) =
11.
12) (14):(-2) =
12.
13) (1) x6=
13.
14) (-9 x7=
14,
15) -16:(-8) =
15.
16) (-8) x 2=
16.
17) -7:(-7)=
17.
18) 8x (-5) =
18.
19) -28:(-4) =
19.
20) (-12):6=
20.

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
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ﬂh Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 24:(:9=_8 1 8
2) (4:1=_-4 2 -4
3 6:(-6)=_1 3 1
4 (Yx(B)=_15 A 15
5) (:9)x(-4)=_36 5. 36
6) 1x(-2=_ -2 6 -2
7 56):(-7)=__ -8 7 -8
8) 2x(-8)=_-16 3 -16
9 (-54:9=_-6 9 -6
10) (N x(B=_56 10 o6
1) 2):(7n=_-3 11, -3
12) 14):(-2=_-7 12, -7
13) (-1)x6=_ -6 13 -6
14) (-9)x7=_-63 14, -63
15) -16:(-8)=_ 2 15. 2
16) (-8)x2=_-16 16. -16
17) -7:(7=_1 17. 1
18) 8x(-5)=_-40 18 -40
19) -28:(-4)=_7 19, 7
20) (-12):6=_ -2 20. -2

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
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Moltiplicazioni e divisioni tra numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
8 -8 -6 56
-7 -63 -16 -4 1
-2 1 2 -6
36 -3 15 2.
1) -24:(-3) = 3,
2 (-49:1= 4,
3) -6:(-6)= >
6.
4 (JYx(H=___
7.
5 (9 x(-4)=
8.
6) 1x(2=__ .
7) (56):(-7)= 10.
8) 2x(-8) = 11.
12.
9) (-54):9=
13.
10) (-1)*x(-8) =
14.
1) 2):(-n=___
15.
12) (14):(-2) =
13) (()x6=
14) (-9 x 7=
15) -16:(-8) =
. Semplificato 1-10 | 93[87[80| 73| 67| 60|53 |47 [40]33]
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 10 11-15]27|20]13| 7 | O
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